

我要让那个女人吃点老鼠药

怀疑女邻居勾引老公,农妇投毒险夺3条人命

快报讯(记者李梦雅)老公和女邻居的绯闻在村上传得风生水起,王萍坐不住了,上门吵架,结果弄个灰头土脸回家。为报复对方,王萍趁着邻居家人没人,把老鼠药放进了对方家中的热水瓶里,结果邻居儿子、女儿和孙女三人中毒,险些酿出人命案。

王萍是南京郊区的一个农妇,今年5月初,她偶然听到别人在议论老公和女邻居江秋的事。“村上的人传得很难听,说他们两人有不正当男女关系。”王萍立即跑到江秋家要说法。“我跟你老公根本没什么,你不要毁坏我名声!”江秋不甘示弱,而王萍却扯着这事不依不饶,两个人都

不是省油的灯,很快吵了起来。

虽然王萍最终被赶来的亲友劝回了家,但她一直耿耿于怀,一门心思想着给江秋一点颜色看看。5月9日上午,王萍在家打扫卫生时,看到放在墙脚的老鼠药,顿时有了“灵感”。“我就想让那个女人吃点老鼠药,看她还凶不凶!”当天下午两点多钟,王萍用塑料袋装了一些老鼠药,趁着江秋全家都出门了,从后门进到江秋家厨房,之后将老鼠药倒进热水瓶、锅里。

做完这一切,王萍回到家中。到了下午五点多钟,江秋的家人陆续回家,儿子、女儿和孙女相继喝了热水瓶里的水。等到要吃晚饭的时候,江秋儿子突

然呕吐起来,没一会,女儿和外孙女也开始呕吐。“怎么回事啊,快点送医院!”江家人乱成一团。到了医院之后,三人经过及时抢救,全都脱离了生命危险。

好好的三个人怎么会中毒?江家人怀疑是投毒,于是报警。警方经过调查,也认为这是一起人为投毒案件。警方在几人的呕吐物、江家的热水瓶、厨房灶台的锅以及玻璃杯内都检验出了“毒鼠强”成分。“如果晚点发现的话,我们全家就吃了‘毒饭’,到时候全家都得被送到医院去。”江家人后怕不已。

由于江家在村上和他人关系都不错,只有王萍几天前和江秋吵过架,警方很快找到王萍

调查。其实,早在江家三人被送到医院后,王萍就明白是自己投放的老鼠药起的作用。所以当警方找上门来时,王萍也知道事情的严重性,很快老实交代了自己的罪行。“我并没有想过害她的孩子,我只想江秋一个人喝掉那些水。”王萍说。

事情水落石出后,王萍家人也非常震惊,不过,为了争取给王萍宽大处理,王家人也赔偿了两万五千元给江家。近日,法院一审作出判决,王萍犯投放危险物质罪,判处有期徒刑四年。“如果不是我疑心太重,也不会发生这样的事情!我现在后悔也来不及了。”法庭上,王萍哭得不行。(文中人物系化名)



“透视赌博机” 骗走50多万元

快报讯(通讯员柏研 记者马乐乐)“赌博机里安装X光机,可以随意作弊。”在一伙骗子的忽悠下,几个南京市民被骗走50多万和一辆汽车。

“我能买到透视的赌博机,你不想一起买?”去年5月份,市民汪先生在街头遇到了一个鬼鬼祟祟的男子,男子所说的这玩意,汪先生从来没见过,就放慢了脚步。这个叫李裕强的中年男子说,所谓透视赌博机,就是在赌博机中放置了一个X光装置,这样可以暗中进行操纵,包赚不赔。见汪先生将信将疑,李裕强把他带到一处偏僻的房子外,他说屋里就是卖机器的人。

在这间屋子里,汪先生见到了卖机器的人。“你准备来买啦?”那人一见李裕强,就大大咧咧地问。“我钱不够,要拉人一起买嘛。”李裕强将汪先生带到一台“透视赌博机”面前。这时过来另一个男子,对汪先生讲解了一番“透视赌博机”性能和操作方法。他的一连串演示,让汪先生连连称奇。就在此时,又进来一个男子,嚷着要出钱买这些机器,“有多少就买多少”。李裕强见状马上给卖机器的人使眼色,对方立刻大声说“已经被其他人买了”,并让人将他赶走。

汪先生心动了,虽然他自己并不开游戏机房,但他的朋友蔡峰在开,于是离开后将此事告诉了蔡峰。按照汪先生的提示,蔡峰带着自己的两个朋友联系上李裕强,双方谈好共同出资多买些这种赌博机。去年7月,蔡峰先后将47万交给了李裕强,他的两个朋友也各出了5万元。“机器这么多,我们得找辆车去搬运。”李裕强此后表示,蔡峰马上将自己的一辆汽车交给他使用。李裕强开走汽车后,蔡峰发现自己就再也无法联系上他。

几个月后警方将李裕强抓获。他交代说,那些所谓的透视赌博机都是假的,而汪先生所见到的那些人都都是自己的同伙。近日,白下区法院以诈骗罪判处李裕强有期徒刑10年半,罚金20万元,他的其余同伙仍在抓捕中。(文中人物系化名)

冒充警察“征用”的士

快报讯(记者钟寅)昨天凌晨3点,的哥季师傅开着出租车在服装商城旁十字路口被人拦住,几个人掏出一个带有国徽的证件,自称是警察,说要征用他的车。“怎么可能是警察,个个都是醉醺醺的。”他和搭档何师傅合力反抗,并在其他的哥的帮助下,逮住其中两人。经警方调查,这两人都是假警察。

凌晨3点,的哥何师傅和朋友喝了一些酒,于是打电话请出租车的副驾驶员季师傅送他回家。途经浦口服装商城旁的十字路口,3个男子跑到路中间,招手拦下了他们的出租车。季师傅还在犹豫是不是要带对方一程时,其中一男子掏出带着银色徽章的黑色小本子,大喝一声,“执行公务,征用车辆!”季师傅听得云里雾里,对方自称是警察,要征用这辆车。

这样的情节季师傅只在电影里看过,但看到对方醉醺醺的样子,季师傅断定是假警察,于是断然拒绝。3名男子见状合力把车门拉开,就要拔车钥匙。何师傅急了,他从右侧车门下车,去和对方扭打起来。对方掏出一根棍棒,打在他的脸上,他当场就挂了彩。路过的的哥下车帮忙,合力抓住其中一人,其余两人落荒而逃。警方到场后,众人又从远处找到另一名同伙。经调查,嫌疑人身上只有一个类似于警官证外壳的小本,并没有真正的警官证,更不是警察。此事还在进一步调查中。(刘先生线索费50元)

“B超”写成“13超”引发医患冲突



今日主持:快报记者陶维洲
今日讲述:新街口商圈调委会调解律师王春

医生的字迹非常潦草,一般人看不懂,这是众所周知的事。今天的这个纠纷就是因为医生字迹太潦草而造成的。

昨天,家住新街口附近的高先生感到肚子不舒服,到社区医院就诊,一位女医生接待了他。

经过一番诊断,女医生表示由于社区医院的设备条件有限,确诊是什么病要去大医院做检查。随后,女医生将要做的检查名称写在了病历上。高先生拿着病历出了门,在路上高先生仔细地看了一下要做的检查项目,突然发现有一项叫“13超”。“这是什么检查,好像没听说过。”高先生满脸狐疑地到了大医院,导医台的护士告诉他:“这是B超,不是‘13超’。”高先生这才恍然大悟。

之后,高先生做完了B超,发现只是普通的肠胃炎,并没有什么大病。不过,社区医生将“B超”

写成“13超”的事却让他耿耿于怀。“医生开的药方、写的病历关乎性命,字写得这么潦草,要是看不清耽误了瞧病怎么办?”高先生又跑到社区医院和医生理论。

“这个什么‘13超’,在医院根本就没有这个检查项目。”高先生怒气冲冲地跟女医生说。“什么‘13超’,我给你开的是‘B超’。”女医生感到很意外。“你自己看,是不是写的‘13超’?这一整和另外一边分得也太开了。”高先生将病历递给女医生。女医生见高先生咄咄逼人,也有点生气了。“自己错了还不承认,你这字要写

得好一些。”高先生觉得理在自己这边,就不依不饶地说。

于是,双方就此事吵了起来,社区医院的一位男医生怕女医生吃亏,还过来“助拳”。最后,此事发展成为肢体冲突,高先生随即报了警。民警赶到现场后,因并未发生什么严重后果,就把我叫过去进行调解。听完事情原委后,我对女医生说,高先生可能处理问题的方式不对,但你字迹潦草恐怕也不妥。在我的劝解下,女医生为字迹潦草向高先生道了歉,此事就此了结。(文中人物系化名)

“植物伟哥”免费体验 震撼金陵男人

最近,沉寂许久的男性产品市场被新型男性健康品“葵力健”搅得火热,在省城非常流行。据了解,这个号称“植物伟哥”的新型男性健康品葵力健,在全球拥有20年的专利保护(专利号200910112438.8)。在北美上市一个月后,它就以令人咂舌的速度蹿升至男性产品销量前列,在中国市场更是以强劲的发展势头,一举打破了男性健康品生命周期短的宿命。那么,葵力健为什么能火,火爆的背后又有着什么鲜为人知的秘密?笔者经过多方联系,终于通过葵力健中国区负责人张总,了解到葵力健研发的背景,知道了葵力健受人推崇的真正原因。

加拿大进口 果然名不虚传

植物伟哥葵力健”是加拿大丰泰公司的拳头产品,用新鲜采摘的非洲黄秋葵为原料,运用现代医学科技,把20公斤非洲黄秋葵制成1粒超浓缩软胶囊,有效浓度可被人体吸收高达96%以上,将在人体内持续3天有效。

葵力健通过活化男性器官的微血管,从而提升男人与性有关的所有能力。它能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈,成年男人都能服用。因其成分天然无依赖,更绿色、更安全、更有效的特点,在欧美国家非常抢手。

100%黄秋葵提取 绿色安全 不含激素和违禁成份

作为唯一的一个纯绿色男性产品,植物伟哥-葵力健”在省城上市之初就开展了免费体验征集活动和7天无理由退货承



诺,并以其安全高效,的口碑征服了省城男人,受欢迎程度无与伦比。

虽然葵力健作用广泛,但人们真正感兴趣也饱受争议的还是其对男性控制力的提升。男人越来越意识到,服用激素类药物来获取男性能力的做法显然是饮鸩止渴,而选择没有副作用的“补肾蔬菜”也能轻松得到幸福,葵力健自然广受青睐。对于葵力健的热销,省城鼓楼口腔医院旁的一药店经理说:葵力健的认同率和回头率极高,说明产品的效果和安全性没问题。”

按周期调理 全面提升耐力

和谐的家庭生活使男人放松,消除不良情绪,缓解工作压力。葵力健能明显改善男性机能,提高精力、活力,使其耐力全面恢复,不失为一种很好的减压方法。

葵力健主要功能是活化全身微血管,只需一粒,管三天,持续72小时有效。即使是年过六旬的老者凭它也可以变得老当益壮,按周期调理,更可解决

男人根本问题。

植物伟哥 你吃了吗? 首次特大买赠进行中……

植物伟哥葵力健”提取技术为加拿大丰泰集团独家专利,绝无二家。自南京上市以来凭借其绿色、安全、有效迅速征服了众多男性,市场反应特强烈。

为了不让消费者买到假的和非正规途径的葵力健产品,和本着让更多的男性朋友们能早日体验到这个顶级高品质男性健康品,葵力健公司特在圣诞前推出:每日前50名,拨打葵力健江苏推广部电话:025-52168267、400-888-0259或把你的通讯地址+ZJ发送到13770686169即可免费索取价值68元的葵力健体验装一盒,体验“植物伟哥”带来的满意效果!同时还可再享受买5送8(赠品为便携装,价值544元);买10送20(赠品为便携装,价值1360元)的特大优惠活动,时间截止至12月25日(最后5天),先到先得,赠完为止。对于订购的顾客,瑞立公司承诺:7天内无理由退货服务。

男科 专家信箱

主办:全国关爱男性健康委员会
专家解答热线:025-52238888
电子邮箱:nkxx2010@yahoo.com.cn

徐州熊先生来信问:

我今年36岁,一年前在当地医院检查出患有前列腺炎,治疗了一段时间后,感觉好了很多,就没有继续治疗。现在性生活突然出现问题,也没什么性欲,一般1分钟就结束了。不知怎么回事?

答:你的情况可能是慢性前列腺炎引起的性功能障碍。慢性前列腺炎一定要坚持治疗,同时要养成良好的生活习惯。前列腺炎的迁延难愈,会对身体带来大的伤害,可引起反复发作的泌尿感染、性功能障碍、不育等。日前,南京建国男科医院引进多项包括“第三代智源腺前列腺技术”、“太空热光源定位治疗技术”、“数字程控腔道靶向技术”在内的国际前沿疗法,这些疗法由中国工程院院士郭应禄教授及国家五部委联合认定推荐,经北大男科中心等权威三甲医院临床证实疗效确切。推荐你去该院前列腺疾病诊疗中心诊治。

浦口读者致电问:

我平时龟头藏在包皮里露不出来,要用手强制性翻包皮才能让龟头露出来,不知这样是否正常?

答:你这种情况已经属于包皮过长了,包皮过长危害较大,不可小觑。包皮过长时容易形成包皮垢,包皮垢长期堆积会刺激包皮和阴茎头发生炎症,部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展,可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系。另外还是导致男女生殖疾病反复交叉感染的重要因素。推荐你去南京建国男科医院诊治,该院采用男科前沿“显微光波离子微创术”进行包皮整形,微创无痛、恢复快、不影响工作学习。目前是男科手术的黄金季,温度适宜术后恢复。